

A MESEKERT ÓVODA NEVELŐTESTÜLETÉNEK VÉLEMÉNYE FEKETE VALÉRIA ÓVODAVEZETŐI PÁLYÁZATÁRÓL

Fekete Valéria vezetői programjában alapos, reális helyzetelemzésből kiindulva határozza meg az intézmény további fejlesztéséhez szükséges stratégiát. A továbbfejlesztést az eddig elért eredményekre építi, megőrizve óvodánk arculatát, értékeit. A pályázat jól átgondolt, logikusan felépített, érthető. Nagyon jól bemutatja az eddig elért eredményeinket, céljai reálisak, megvalósíthatóak. Pl: Akkreditált Kiváló Tehetségpont, Zöld óvoda, eTwinning, Erasmus. A pályázat formai szempontból jól tagolt, áttekinthető, igényes és esztétikus, magas szintű szakmai hozzáértésről tanúskodik. A Mesekert Óvoda Pedagógiai Programjából adódóan fontos feladatként jeleníti meg a tehetséggondozó munkánk jó gyakorlatának célirányos kommunikációját.

Rugalmasan alkalmazkodik a változó körülményekhez, követelményekhez, a szülői és a társadalmi elvárásokhoz. A kor és a környezeti változások kihívásaira adekvát válaszokat ad az IKT eszközök használatának bevezetésével az óvodai csoportokban. A folyamatos szakmai fejlesztési elképzelések központjában a korszerű pedagógiai módszerek alkalmazása, a kor kihívásainak való megfelelés, az újjító, innovatív szándék áll.

Intézményünk eredményességének növelése érdekében az intézményi kapcsolatok, tárgyi feltételek fejlesztését, a szakmai munka hatékonyságának növelését tervezi. Folyamatosan figyelemmel kíséri az óvodapedagógiában, az oktatáspolitikában történő változásokat és ennek függvényében fogalmazza meg az intézményi célok eléréséhez szükséges stratégiáját.

A fejlesztési célok elérésében kiemelt hangsúlyt fektet a humán erőforrás fejlesztésére, a továbbképzésekre és a belső tudásmegosztás szerepére. Példát mutat a folyamatos önfejlesztésre, a szakmai munka hatékonyságának növelése érdekében a nevelőtestületet is erre ösztönzi.

A vezetői program erőssége, hogy kiemeli a hatékony csapatmunka, a szakmai teamek szerepét. Kiemelt feladatának tekinti mindhárom feladatellátási helyen dolgozók csapatépítését, a tárgyi feltételek folyamatos bővítését, újítását. Fontosnak tartja, hogy az intézmény dolgozói nyugodt, derűs, kiegyensúlyozott légkörben, esztétikus környezetben végezhessék munkájukat.

Összegzés:

Szakmai elhivatottsága kiemelkedő, példaértékű. Elkötelezett, és elkötelezettséget teremt a nevelőtestület körében a pedagógiai programunk megvalósítását segítő magas színvonalú szakmai megvalósítás érdekében, fejleszti, formálja az alkalmazotti kör szemléletét. Célkitűzéseivel a Mesekert Óvoda nevelőtestülete egyetért, vezetői programját támogatja.